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Tutti i campi sono obbligatori

Il 20 aprile si stipula un contratto di leasing per un macchinario. Il contratto a valere da 1/5 comporta ilIl 20 aprile si stipula un contratto di leasing per un macchinario. Il contratto a valere da 1/5 comporta ilIl 20 aprile si stipula un contratto di leasing per un macchinario. Il contratto a valere da 1/5 comporta ilIl 20 aprile si stipula un contratto di leasing per un macchinario. Il contratto a valere da 1/5 comporta il
pagamento di un maxicanone di € 200.000 e nove canoni semestrali di € 100.000. Tutte le rate sonopagamento di un maxicanone di € 200.000 e nove canoni semestrali di € 100.000. Tutte le rate sonopagamento di un maxicanone di € 200.000 e nove canoni semestrali di € 100.000. Tutte le rate sonopagamento di un maxicanone di € 200.000 e nove canoni semestrali di € 100.000. Tutte le rate sono
anticipate e l'Iva è ad aliquota ordinaria. Tutti i pagamenti sono fatti con bonifico bancario.Indicare nelloanticipate e l'Iva è ad aliquota ordinaria. Tutti i pagamenti sono fatti con bonifico bancario.Indicare nelloanticipate e l'Iva è ad aliquota ordinaria. Tutti i pagamenti sono fatti con bonifico bancario.Indicare nelloanticipate e l'Iva è ad aliquota ordinaria. Tutti i pagamenti sono fatti con bonifico bancario.Indicare nello
spazio sottostante le scritture:della stipulazione del contrattodel ricevimento e del pagamento dellaspazio sottostante le scritture:della stipulazione del contrattodel ricevimento e del pagamento dellaspazio sottostante le scritture:della stipulazione del contrattodel ricevimento e del pagamento dellaspazio sottostante le scritture:della stipulazione del contrattodel ricevimento e del pagamento della
prima fatturafatte alla fine del primo e del secondo annoprima fatturafatte alla fine del primo e del secondo annoprima fatturafatte alla fine del primo e del secondo annoprima fatturafatte alla fine del primo e del secondo anno
Indicare le scritture contabili effettuate inserendo unaIndicare le scritture contabili effettuate inserendo unaIndicare le scritture contabili effettuate inserendo unaIndicare le scritture contabili effettuate inserendo una D D D D o una o una o una o una A A A A prima del numero per indicare se va prima del numero per indicare se va prima del numero per indicare se va prima del numero per indicare se va
registrato in registrato in registrato in registrato in DDDDare o in are o in are o in are o in AAAAverevereverevere
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I costi di trasporto riguardanti l'acquisto di un macchinario sono:I costi di trasporto riguardanti l'acquisto di un macchinario sono:I costi di trasporto riguardanti l'acquisto di un macchinario sono:I costi di trasporto riguardanti l'acquisto di un macchinario sono:2222

A dei ricavi da patrimonializzare B dei ricavi C dei costi d'esercizio
D dei costi da patrimonializzare E nessuna risposta è corretta

L'avviamento:L'avviamento:L'avviamento:L'avviamento:3333

A è un costo d'esercizio
B se è stato contabilizzato lo ritroviamo nel conto economico
C può essere contabilizzato solo se generato internamente dall'azienda
D è un costo pluriennale
E fa parte delle immobilizzazioni finanziarie
F può essere contabilizzato solo se derivante dall'acquisto di un'azienda funzionante
G se è stato contabilizzato lo ritroviamo nella stato patrimoniale

Indica in cosa consiste il contratto di leasingIndica in cosa consiste il contratto di leasingIndica in cosa consiste il contratto di leasingIndica in cosa consiste il contratto di leasing4444
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Il libro giornaleIl libro giornaleIl libro giornaleIl libro giornale5555

A è una scrittura consuntiva B serve a registrare le operazioni di esterna gestione
C le srl ne fanno a meno D è un quotidiano che viene stampato ogni giorno
E è una scrittura cronologica F è una scrittura preventiva
G è un libro obbligatorio

Sono stati sostenuti costi di pubblicità i cui effetti sono considerati di durata limitata a pochi mesi. AlloraSono stati sostenuti costi di pubblicità i cui effetti sono considerati di durata limitata a pochi mesi. AlloraSono stati sostenuti costi di pubblicità i cui effetti sono considerati di durata limitata a pochi mesi. AlloraSono stati sostenuti costi di pubblicità i cui effetti sono considerati di durata limitata a pochi mesi. Allora6666

A SI tratta di costi da patrimonializzare B Si tratta di costi d'esercizio
C Nessuna risposta è corretta D Non sono dei costi ma dei ricavi

Quali sono gli strumenti della contabilità generale?Quali sono gli strumenti della contabilità generale?Quali sono gli strumenti della contabilità generale?Quali sono gli strumenti della contabilità generale?7777

In data 20/5 si inizia la costruzione di un nuovo impianto. A fine anno dato che non è stato ultimato siIn data 20/5 si inizia la costruzione di un nuovo impianto. A fine anno dato che non è stato ultimato siIn data 20/5 si inizia la costruzione di un nuovo impianto. A fine anno dato che non è stato ultimato siIn data 20/5 si inizia la costruzione di un nuovo impianto. A fine anno dato che non è stato ultimato si
valutano in €172.000 i costi sostenuti nell'anno.valutano in €172.000 i costi sostenuti nell'anno.valutano in €172.000 i costi sostenuti nell'anno.valutano in €172.000 i costi sostenuti nell'anno.
L'anno successivo in data 20/4 si ultima la costruzione evidenziando contabilmente un costoL'anno successivo in data 20/4 si ultima la costruzione evidenziando contabilmente un costoL'anno successivo in data 20/4 si ultima la costruzione evidenziando contabilmente un costoL'anno successivo in data 20/4 si ultima la costruzione evidenziando contabilmente un costo
complessivo di 280.000.complessivo di 280.000.complessivo di 280.000.complessivo di 280.000.
Indicare le scritture contabili effettuate inserendo unaIndicare le scritture contabili effettuate inserendo unaIndicare le scritture contabili effettuate inserendo unaIndicare le scritture contabili effettuate inserendo una D D D D o una o una o una o una A A A A prima del numero per indicare se va prima del numero per indicare se va prima del numero per indicare se va prima del numero per indicare se va
registrato in registrato in registrato in registrato in DDDDare o in are o in are o in are o in AAAAverevereverevere
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La comunicazione d'impresa è rivoltaLa comunicazione d'impresa è rivoltaLa comunicazione d'impresa è rivoltaLa comunicazione d'impresa è rivolta9999

Da cosa deriva il Bilancio d'esercizio:Da cosa deriva il Bilancio d'esercizio:Da cosa deriva il Bilancio d'esercizio:Da cosa deriva il Bilancio d'esercizio:10101010

A dal piano dei conti
B dalla contabilità generica
C nessuna risposta è corretta
D dalla contabilità generale
E dalle disposizione giuridiche previste dal nostro ordinamento

Il mix della comunicazione commerciale si compone principalmente di quattro elementi:Il mix della comunicazione commerciale si compone principalmente di quattro elementi:Il mix della comunicazione commerciale si compone principalmente di quattro elementi:Il mix della comunicazione commerciale si compone principalmente di quattro elementi:11111111

La comunicazione interna è rivolta a numerosi soggetti. Elencali nello spazio sottostanteLa comunicazione interna è rivolta a numerosi soggetti. Elencali nello spazio sottostanteLa comunicazione interna è rivolta a numerosi soggetti. Elencali nello spazio sottostanteLa comunicazione interna è rivolta a numerosi soggetti. Elencali nello spazio sottostante12121212
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Alcuni di questi conti non fanno parte delle immobilizzazioni. Individuali ed inserisci solo quelli correttiAlcuni di questi conti non fanno parte delle immobilizzazioni. Individuali ed inserisci solo quelli correttiAlcuni di questi conti non fanno parte delle immobilizzazioni. Individuali ed inserisci solo quelli correttiAlcuni di questi conti non fanno parte delle immobilizzazioni. Individuali ed inserisci solo quelli corretti
nello spazio sottostante:nello spazio sottostante:nello spazio sottostante:nello spazio sottostante:
MACCHINARIMACCHINARIMACCHINARIMACCHINARICANONI DI LEASINGCANONI DI LEASINGCANONI DI LEASINGCANONI DI LEASINGDENARO IN CASSADENARO IN CASSADENARO IN CASSADENARO IN CASSAPRODOTTI FINITI C/RIMANENZEPRODOTTI FINITI C/RIMANENZEPRODOTTI FINITI C/RIMANENZEPRODOTTI FINITI C/RIMANENZE
FINALIFINALIFINALIFINALIAVVIAMENTOAVVIAMENTOAVVIAMENTOAVVIAMENTOMERCIMERCIMERCIMERCICREDITORI C/LEASINGCREDITORI C/LEASINGCREDITORI C/LEASINGCREDITORI C/LEASINGRISERVA SOVRAPPREZZORISERVA SOVRAPPREZZORISERVA SOVRAPPREZZORISERVA SOVRAPPREZZO
AZIONIAZIONIAZIONIAZIONISOFTWARESOFTWARESOFTWARESOFTWAREIMBALLAGGI DUREVOLIIMBALLAGGI DUREVOLIIMBALLAGGI DUREVOLIIMBALLAGGI DUREVOLIPARTECIPAZIONI IN COLLEGATEPARTECIPAZIONI IN COLLEGATEPARTECIPAZIONI IN COLLEGATEPARTECIPAZIONI IN COLLEGATE
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Un impianto del costo storico di 457.000 ed ammortizzato per il 70% viene venduto al prezzo diUn impianto del costo storico di 457.000 ed ammortizzato per il 70% viene venduto al prezzo diUn impianto del costo storico di 457.000 ed ammortizzato per il 70% viene venduto al prezzo diUn impianto del costo storico di 457.000 ed ammortizzato per il 70% viene venduto al prezzo di
352.000. Allora352.000. Allora352.000. Allora352.000. Allora
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A si ottiene una plusvalenza B si ottiene una minusvalenza C il valore contabile è di 319.900
D il valore contabile è di 137.100

I lavori di ristrutturazione di un edificio (fatti in economia) per renderlo idoneo a ospitare gli ufficiI lavori di ristrutturazione di un edificio (fatti in economia) per renderlo idoneo a ospitare gli ufficiI lavori di ristrutturazione di un edificio (fatti in economia) per renderlo idoneo a ospitare gli ufficiI lavori di ristrutturazione di un edificio (fatti in economia) per renderlo idoneo a ospitare gli uffici
amministrativi dell'impresaamministrativi dell'impresaamministrativi dell'impresaamministrativi dell'impresa

15151515

A Nel conto economico troviamo come contropartita il conto Costruzione interne tra i ricavi d'esercizio
B Sono costi d'esercizio
C Vanno contabilizzati separatamente se alla fine dell'anno non sono ancora terminati
D Nel conto economico troviamo come contropartita il conto Costruzione interne tra i costi d'esercizio
E nessuna risposta è corretta
F Sono costi pluriennali
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